

# DIÁRIO OFICIAL

Salvador, Bahia-Quarta-feira  
30 de Maio de 2018  
Ano · CII · Nº 22.428

## Administração

---

### RETIFICAÇÃO

Na Fase 01 dos Anexos I e II da Instrução Nº 010/2018, publicada no DOE de 18 de maio de 2018, **ONDE SE LÊ:** “De 02/05/2018 a 31/05/2018”, **LEIA-SE:** “02/05/2018 a 08/06/2018”.